

## Ata da reunião ordinária de quinze de abril de dois mil e dezassete

Aos quinze dias, do mês de abril do ano de dois mil e dezassete, nos termos da alínea d), no nº1, do Artº 14º da Lei nº 75/2013 de 12 de Setembro, pelas dez horas, reuniu no edifício sede da Junta de Freguesia em Sessão Ordinária a Assembleia de Freguesia de Cabaços e Fojo Lobal. A Sessão foi presidida pelo Presidente da Mesa de Assembleia – António Silvestre Lopes Durães. Todos os membros eleitos desta Assembleia de Freguesia se encontravam, à exceção dos membros Ricardo Barros, Pedro Dias e Cédric Macedo, cujas respetivas justificações se encontram anexas a esta ata. Estavam também presentes os membros da Junta de Freguesia. O Presidente da Mesa de Assembleia deu como aberta a Sessão com a seguinte Ordem de trabalhos: \_\_\_\_\_

1. Antes da Ordem do dia \_\_\_\_\_
  - 1.1. Leitura e aprovação da ata da sessão anterior \_\_\_\_\_
  - 1.2. Intervenção dos membros da Assembleia de Freguesia \_\_\_\_\_
  - 1.3. Intervenção dos membros da Junta de Freguesia \_\_\_\_\_
2. Ordem do dia \_\_\_\_\_
  - 2.1. Apreciação da atividade da Junta de Freguesia \_\_\_\_\_
  - 2.2. Apresentação, apreciação e aprovação do Relatório de Contas relativo ao exercício de 2016; \_\_\_\_\_
  - 2.3. Aprovação da primeira revisão ao Orçamento; \_\_\_\_\_
  - 2.4. Assuntos diversos de interesse para a freguesia. \_\_\_\_\_

No período antes da ordem do dia foi adiada a leitura das atas das sessões anteriores para a sessão seguinte. \_\_\_\_\_

Foi iniciado ponto 2.2. onde foi lido um resumo do Relatório de Gestão de Contas genérico. Usou da palavra o membro Álvaro Costa que questiona se o equipamento informático já teria sido adicionado ao inventário e pergunta o que é que já foi comprado. O Presidente da Junta de Freguesia responde dizendo que foram compradas impressores e o software de gestão dos cães. Álvaro Questiona ainda se as intervenções no edifício da escola primária não deveria ser efetuadas pela Câmara Municipal, ao que o presidente da junta de freguesia responde que não uma vez que já foi elaborado um protocolo de cedência da escola à junta de freguesia. Nesse sentido já foi feita uma divisão de contadores por forma a que as ligações das salas sejam independentes. Álvaro Costa usa novamente da palavra afirmando que foram feitos muitos investimentos em arruamentos e, assim sendo, desafia o próximo mandato a investir mais nas pessoas, através de políticas de apoio e fixação de população, reforçando a ideia do loteamento. Posteriormente fez algumas questões ao contabilista por forma a que este esclarecesse os elementos que cabiam em algumas das rubricas do relatório de contas. Seguiu-se a votação do Relatório de Contas relativo ao exercício de 2016, sendo o mesmo aprovado por maioria, com duas abstenções. \_\_\_\_\_

## ATAS

Folha 50

Passando para o ponto 2.3. foi efetuada a votação da revisão do orçamento para 2017, sendo a mesma aprovada por unanimidade. \_\_\_\_\_

Dando início ao ponto 2.1. da ordem do dia foi lida a atividade da junta de freguesia compreendida entre o um de dezembro de dois mil e dezasseis e trinta e um de março de dois mil e dezassete. Neste ponto Álvaro Costa questiona o presidente de junta de freguesia sobre a participação na Assembleia de compartes dos baldios, ao que o presidente da junta de freguesia responde que apesar da publicitação da assembleia, a adesão foi muito reduzida. \_\_\_\_\_

Já no ponto 2.4. Álvaro Costa informa que o aqueduto da rua da Mata continua tapado ao que o presidente da junta de freguesia afirma que é devido à acumulação de folhas e será arranjado antes do final de maio. Seguidamente usa da palavra António Magalhães que refere a existência de uma derrocada na rua do Areal e nesse sentido o presidente da junta de freguesia afirma que a situação deve ser reportada à Câmara Municipal e que tem estado à espera de um aterro que ainda não foi disponibilizado. António Magalhães prossegue alertando para a necessidade da existência de uma melhor sinalização em diversas ruas de Fojo Lobal. Posteriormente é passada a palavra a José Pinto que refere que existem vários postes sem iluminação ao que o presidente da junta de freguesia informa que todos os meses essas situações são reportadas à EDP mas que qualquer pessoa o pode fazer. \_\_\_\_\_

Por nada mais haver a tratar, o Presidente da Mesa de Assembleia deu por encerrada a Sessão e eu, Cátia Marlene Felgueiras Viana, redigi esta ata que após ser lida e aprovada será assinada. \_\_\_\_\_

Presidente: António Silvestre Lopes Duarte

1º Secretário: José Oliveira Pinto

2º Secretário: Álvaro Alves da Costa

# Justificação de Falta

Ricardo Barros <ricardosamuelbarros@gmail.com>

sex 14-04-2017 20:48

Caixa de Entrada

Para: Cabaços e Fojo Lobal freguesias <cabacosefojolobal@hotmail.com>; JF Cabaços e Fojo Lobal <geral@freguesiadecabacos.pt>;

Cc: Álvaro Costa <alvaro.costa2009@gmail.com>;

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia,

Por motivos de doença não poderei marcar presença na sessão da Assembleia de Freguesia.

Votos de bom trabalho e uma Santa Páscoa para todos.